



东芝公司现任社长田中久雄(中)宣布辞职(网络图)

150多名中国伐木工在缅甸被判刑

□据 新华社仰光7月22日电(记者 张云飞)

中国驻缅甸大使馆新闻和公共外交处负责人22日证实,缅甸北部密支那的一家法庭当天以非法砍伐木材的罪名,判处150名中国籍伐木工20年有期徒刑,另有两名未成年人被判10年有期徒刑,还有一名藏毒者被判35年刑期。

据悉,这些中国伐木工是被不法分子骗入缅甸从事非法伐木作业的。

中国驻缅甸大使馆表示,大使馆已就此案向缅方提出严正交涉,目前正在了解更多细节和相关情况。据悉,这些中国伐木工已聘请律师在法庭上进行了辩护。

今年1月,这些中国籍伐木工在克钦邦一些地区被缅甸警方抓获,缅甸检方以违犯公共财产保护法为由对他们提起诉讼。

据缅甸法律界人士介绍,现在的判决属一审判决,被告如对判决不服,可向上级法院提出上诉。

涉嫌向下属施压以虚报利润 东芝公司社长下台

□据 新华网

日本东芝公司22日着手研究新管理层人选。日本共同社报道,东芝公司将于8月中旬公布新管理层名单。东芝公司8名董事21日引咎辞职,包括田中久雄、佐佐木则夫等三任社长在内,该公司共有8名董事因此事宣布辞职。

田中承认自己的经营责任并道歉,但否认直接向下属施压以虚报业绩。第三方调查委员会22日发布完整报告,称东芝公司曾虚报利润1518亿日元(约合12

亿美元)。

据日本媒体报道,21日下午,有着140年历史的日本东芝公司高层在东京召开记者会,正式就其日前曝出的财务造假丑闻向各关系方道歉。包括田中久雄、佐佐木则夫等三任社长在内,该公司共有8名董事因此事宣布辞职。

20日,东芝公司接受了第三方调查委员会的调查会计业务违规报告并发布摘要版。报告认为,东芝公司前后三任社长通过向下属施加压力等方式,“在经营判断上”进行了违规的会计处理。报告还

严厉指责东芝公司“包括高层在内的整个组织参与其中”。

田中承认了财务造假一事,但否认直接向下属施压以虚报业绩。

报告强调,在东芝公司内部存在下属无法违背上司意愿的企业文化。东芝公司高层希望“提高表面上的当期利润”,相关负责人迎合这一目的,持续违规操作。

日本财务大臣兼金融担当大臣麻生太郎21日在内阁会议后的记者会上表示,对东芝公司的会计处理违规问题“甚感遗憾”。



洛社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

发现真善美,曝光不文明,拍客在行动

洛阳地铁规划已上报 有盼

驾考所关于驾驶人网上预约的

社区导航

01 02 03 04 05

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万